



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**19η Τακτική Συνεδρίαση 8/7/2024**

<b>A/A</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ Η .Δ</b>	<b>ΑΡ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
1	Έγκριση 3ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Περάματος οικ. έτους 2024.	<b>133</b>	Εγκρίνει ομόφωνα την 3η τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Περάματος οικ. έτους 2024.
2	Έγκριση 4ης αναμόρφωσης Προϋπολογισμού του Δήμου, οικ. έτους 2024.	<b>134</b>	Εγκρίνει ομόφωνα την 4η αναμόρφωση Προϋπολογισμού του Δήμου, οικ. έτους 2024. Παρών δηλώνει ο κ. Μαρίνης Ευάγγελος.
3	Λήψη απόφασης για καθορισμό τμημάτων κοινόχρηστων χώρων που παραχωρούνται για χρήση.	<b>135</b>	Αποφασίζει ομόφωνα τον καθορισμό τμημάτων κοινόχρηστων χώρων που παραχωρούνται για χρήση.
4	Λήψη απόφασης για καθορισμό ως εποχιακής λειτουργίας του Δημοτικού θερινού κινηματογράφου "ΣΙΝΕ ΠΕΡΑΜΑ" που αφορά την επιχείρηση CROWN PARK IKE για τον υπολογισμό των τελών καθαριότητας και φωτισμού έτους 2024.	<b>136</b>	Αποφασίζει ομόφωνα τον καθορισμό ως εποχιακής λειτουργίας του Δημοτικού θερινού κινηματογράφου "ΣΙΝΕ ΠΕΡΑΜΑ" που αφορά την επιχείρηση CROWN PARK IKE για τον υπολογισμό των τελών καθαριότητας και φωτισμού έτους 2024.
5	Έγκριση πρακτικού δημόσιας κλήρωσης για την παραχώρηση του 30% (2) δύο θέσεων εκ των πέντε περιπτέρων στις κατηγορίες α) σε άτομα με αναπηρία (Α.με.Α.), β) πολύτεκνους, και γ) σε όσους μόνιμους αξιωματικούς ανθυπασπιστές και υπαξιωματικούς, δόκιμους έφεδρους αξιωματικούς και οπλίτες θητείας συμμετείχαν με οποιονδήποτε τρόπο στα πολεμικά γεγονότα της χρονικής περιόδου από την 20η Ιουλίου έως την 20η Αυγούστου 1974 στην Κύπρο.	<b>137</b>	Εγκρίνει ομόφωνα το πρακτικό δημόσιας κλήρωσης για την παραχώρηση του 30% (2) δύο θέσεων εκ των πέντε περιπτέρων στις κατηγορίες α) σε άτομα με αναπηρία (Α.με.Α.), β) πολύτεκνους, και γ) σε όσους μόνιμους αξιωματικούς ανθυπασπιστές και υπαξιωματικούς, δόκιμους έφεδρους αξιωματικούς και οπλίτες θητείας συμμετείχαν με οποιονδήποτε τρόπο στα πολεμικά γεγονότα της χρονικής περιόδου από την 20η Ιουλίου έως την 20η Αυγούστου 1974 στην Κύπρο. 1. Επί της Λ. Δημοκρατίας στροφή Shell. 2. Επί της Λ. Δημοκρατίας 421 στο Ικόνιο.
6	Λήψη απόφασης για μνημόνιο συνεργασίας του Δήμου Περάματος με τον σύλλογο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα "Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών Αποστολών Ελλάδος" εφεξής ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α. με έδρα την Αττική.	<b>138</b>	Αποφασίζει ομόφωνα το μνημόνιο συνεργασίας του Δήμου Περάματος με τον σύλλογο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα "Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών Αποστολών Ελλάδος" εφεξής ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α. με έδρα την Αττική και εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Λαγουδάκο Ιωάννη για την υπογραφή του.

7	Λήψη απόφασης για παρεμβάσεις ασφάλειας στο χώρο της Κυριακάτικης αγοράς "Παζάρι Σχιστού" σύμφωνα με την γνωμοδότηση της αστυνομίας.	139	Αποφασίζει ομόφωνα για παρεμβάσεις ασφάλειας στο χώρο της Κυριακάτικης αγοράς "Παζάρι Σχιστού" σύμφωνα με την γνωμοδότηση της αστυνομίας.
8	Λήψη απόφασης χορήγησης έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης σε δικαιούχους κατοίκους του Δήμου μας οι οποίοι βρίσκονται σε κατάσταση "ΕΝΔΕΙΑΣ" ομάδας Π.	140	Αποφασίζει ομόφωνα τη χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης σε δικαιούχους κατοίκους του Δήμου μας οι οποίοι βρίσκονται σε κατάσταση "ΕΝΔΕΙΑΣ" ομάδας Π.
9	Λήψη απόφασης για αντικατάσταση του κ. Καραπιτέρη Στυλιανού στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Περάματος.	141	Αποφασίζει ομόφωνα την αντικατάσταση του κ. Καραπιτέρη Στυλιανού στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Περάματος και ορίζει ως τακτικό μέλος τον κ. Μουρατίδη Μάριο με αναπληρωτή του τον κ. Νιάρχο Νικήτα.
10	Λήψη απόφασης για αντικατάσταση του αναπληρωματικού μέλους κ. Καραπιτέρη Στυλιανού από τη Δημοτική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Περάματος.	142	Αποφασίζει ομόφωνα την αντικατάσταση του αναπληρωματικού μέλους κ. Καραπιτέρη Στυλιανού από τη Δημοτική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Περάματος και ορίζει τον κ. Μουρατίδη Μάριο.

(Από το 1<sup>ο</sup> έως και το 3<sup>ο</sup> θέμα)  
**Η Πρόεδρος του Δ.Σ.**

**Ελευθεράκη Κωνσταντίνα**

(Από το 4<sup>ο</sup> έως και το 10<sup>ο</sup> θέμα)  
**Ο Προεδρεύων του Δ.Σ.**

**Μυτακίδης Μιχαήλ**